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 (0.5x4): ) نقطتان ( التمرين الأول

 

 )أجب بــ : ) صحيح ( أو )خطأ 

 و زعانفه .) ص( يسبح السمك بسهولة بفضل شكل جسمه ، - 1

 تمتاز آكلات الأعشاب بوجود أنياب حادة .)خ(  - 2

 تنتقل البطة على سطح الماء مستعملة أغشية سباحة .)ص( -3

 تتنفس السمكة أكسجين الهواء الجوي .)خ( -4

 (0.5x6) نقاط ( 3) التمرين الثاني :

  : صنف هذه الحيوانات حسب الجدول الذي يلي 

 سمك التونة . -السردين  –الثعبان  –القط  -الحوت  -البقرة

  

 تتنفس أكسجين المذاب في الماء تتنفس أكسجين الهواء الجوي

 2015  :مارس            (3AP)ابتدائي الثالثة  :المستوى 

 العلميةالتربية لفصل الثاني في مادة اختبار  التصحيح النموذجي لا
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 الحوت ، السردين ،  سمك التونة   البقرة ، القط ، الثعبان 

 

 

 

 

 

 (x4 0.5) التمرين الثالث : نقطتان

 

   خزان ماء . –ماء شروب  –شبكة التوزيع  –إملأ الفراغ بالكلمة المناسبة : العداد 

العمومية المتكونة   شبكة التوزيعيصلنا عبر      شروب  ماء  إن ماء الحنفية الموجه للإستهلاك

 العداد موجود في مرتفع ، أنابيب مختلفة و    خزان ماءمن 

 (x 6 0.5)نقاط  3التمرين الرابع : 

  ثلاث مجموعات أذكرها و أعط مثالا )حيوان(  إلىتصنف الحيوانات حسب نظام غذائها

 عن كل مجموعة.

 مثل :البقرة ، الأرنب ..................................الخ   الأعشابأكلات  -1

 ،  النمر...................................الخ الأسدآكلات اللحوم : مثل :  -2

 مثل الدجاجة و الفأر ..............................الخ آكلات كل شيء : -3
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